OYAAO EPTAXIAX 4

21g mopoxdtw epwtioels mollomlng emloyng 1 - 13 vo onueioete awAd tn owaot) aravinon.

To chvolo TV GTOLEI®V TOV AVIKOVV GTIS KVPIEG O~

deg Tov Tleprodikov Ilivaxa Bpickovtatl oTovg TOpEiG:

A)s B) p ') s ka1 p A) s, p xard
[EEETAZEIX]

o oo Tig TapakdTm NAEKTPOVIaKES SOUES 0modideL T
dopn atopov 6ToEIOL TOL TOpén S 6N DepeMdON KoTd-
oTaoN;

A) 152 2s? 2p° 352 3p?

B) 1s? 252 2p° 3s? 3p® 4st

I') 1s2 2s? 2p® 3s% 3p°® 3d° 452
A) 1s% 252 2pP 352 3pP 4s? [EEETAZEIX]
H dopn g e€mtepikng oTifddas yuo to oToryeio mg 16mg
opddog (VIA) tov [Meprodikov IMivaxa sivar:

A) ns? B) np?nd* I') ns? np® A) ns? np*
To ctotyeio pe doun 1s? avrket:

A) o 2n (I1A) opdda B) ot 2n nepiodo

) om 181 (VIHIA) opéda  A) o115 aAkolkég yoieg

To otoyeio 13Al aviket:

A) o 2n mepiodo, 131 (IITA) opdda kor Topéa p tov Ile-
producov Iivaka

B) omv 3n mepiodo, 15n (VA) opdda ko topén p tov Ile-
producov Iivaka

I') oV 3n mepiodo, 131 (IIIA) opddo kot Topéa p Tov Ile-
producov Iivaka

A) oty 3n mepiodo, In opdda ko topéa d Tov Ileprodikon
[Tivoxko [EEETAXEIX]

To dropo pe 800 nhektpdvia otnv vrootPada 3d (otn Be-
HEAM®IN KATAGTOON) £XEL OTOUKO apOpod Z iGo Le:

A) 10 kou avixel o 141 (IVA) opédo tov IT.IL

B) 12 kou givar otov d topéa tov TLIL

I') 21 kou aviketl oo oAKGA0

A) 22 ko givon otoygio peTdnTmong g 4ng meptodov

"‘Eva ototyeio avikel otov Topéa p tov Ieproducov ITi-
voko 6Tav To GTopd Tov otr| BEpeMdON KoTdoTaoN:

A) dwbéter copmAnpopévn p vrosTiddn

B) d100étel nAektpdvia og p TpOYLOKA

') d100¢tel Ta NAEKTPOVIOL UE TN LEYOADTEPT] EVEPYELL GE V-
nooTifada p

A) drobéter kevn p vtooTIPdda

[owo and ta Tapakdto oToryeio £xel TAPOUOIES WO10TNTES
HE T0 3436;
A) To 7N B) To 30 F) To oF A) To 11Na
ATO TIg TOPOKATO NAEKTPOVIOKEG OOUES OVTIOTOLYEL O
TOPALLAYVITIKO oToLKElD 1) doun:
A) 1s?

B) 1s2 2s? 2p°

I') 1s? 2s2 2p*

A) 1s? 282 2p® 3s? 3pb 4s? [EEETAXEIZ]
To otoyegio X mov avikel otnv 3n wepiodo tov [eprodi-
o0 ITivaxo kot Tov omoiov To avidv X2 £yel Soun gvuyevoig
aepiov €xel Z =:

A) 16 B) 18 )20 A) 34 [EEETAXEIX]
To npdTo oToryeio Tov [eproducov Ilivaxa mov €xel TAR-
POG GUUTANPOUEVO TPIOL OTOUIKA TPOYLUKE OVIKEL OTN:

A) 2n opddo B) 14n opdda T') 16m opdda A) 17 opdda

[Na ta otogeio g 4ng neprodov tov Ilgprodwod ITi-
VOKO TTOleG VIOCTIBASES CLUTANPAOVOVTIOL OO APLOTEPH
TPog Ta 014,
A) 4s, 3d, 4p
I') 4s, 4p, 4d

B) 4s, 4p
A) 4s, 4p, 4d, 4f

Ymv 4n nepiodo tov [eprodicov [ivaka moca cToryEio
éyovv éva 1 tepiocdtepa 3d nAekTpovia,
A)0 B) 10 IDES A) 16

Na yoapaxtnpioete kébe pio and Tig Tapakdto Tpotdoels g Xooth (X) | AavBacuévn (A). Aev amorteitor arttoAdynon.

o) H niextpoviakxy Soun tng e€ntepikhic 6TIPAdAC OAmV TmV £VYEVOY aepimv eivar ns? np.

B) Ta dropo tov 20Ca Kot Tov 28Ni Eivor ToPapOYVITIKG.

[EEETASEIY]

v) Ztotygio Tov omoiov To GTopo 6t Bepel®dN Tov KatdoToon £xel nhektpoviaky doun [He] 2s? 2p%, aviket o 131 opdda

(ITTA) tov ITgprodwkod Iivaka.

d) Ta guyevn aépia dev dabétovy niektpovia og vrooTades d 1 f.

€) Toppmva e 10 vopo neptodikdtrag tov Moseley «n ynpkn cupumepipopd Twv oToyEiwv givol TEPLOdIKY GLVAPTNGN TOL

OTOLKOU TOVG optOLLOD».
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Ta otoryeia g Tpitng meptddov tov Ieprodikov IMivaka 1:1Na, 12Mg, 13Al kot 16S oynuartiCovv, avtictorya, Ta o&eida: NazO,
MgO, Al>0z kot SOz. Na yapaktmpioete ta 0&gidia avtd og 6&wva, Packd 1 erapeotepifovTa. [EEETAZXZEIX]

O1 epomoelg Tov akoiovBovv oyetilovtal e TV 11 6Pl TOV GTOYEIOV HETATTOONG.

o) Xe mota mepiodo Tov Ileprodikod Ilivaka avikovv T ototyeio TG INg GePac TV GTOYEIOV HETATTOONG; X TOEG ONLAdEG
OVIKOLV Ta oToLyEin auTd;

B) Totog o aropucdc oplduds (Z) evoc omd To TUPOUTAVED GTOYEIR TO GTopo Tov omoiov Swadétel Sopn 3d° 4s? ot Beushiddn
Katdotaon; X oo opdda Tov Tov Ieprodukov [Mivaka avikel To oTolyeio;

v) Ot NAEKTPOVIOKEC SOUEG TV TOPUTAV® GTOLEIMV UIopohy e KAmoleg amokAIcElg vo amodoboiv w¢ e€ng: [evyevég aépro] 3d
4s?, 6mov x = 1-10.

i. TTotog 0 atopkds apBudc (Z) Tov euyevodg ogpiov 6T YEVIKN 0Lt doun;

ii. Na ypawete Tig nhekTpoviakis SopéEC TmV atopmy Tov otoyeinv ue Z = 24 kar Z = 29 1ov mapovctdlovy anokAicelg o oyéon
LE TIG aPYES TNG NAEKTPOVIOKNG dOUNOTG.

d) Abvo amd ta oTotyeio petdnTmong g 1ng oelpdg drabétovy S0 poviipn NAEKTPOVIO. TNV NAEKTPOVIOKT TOVG douT 6T Oepe-
Mmon katdotaon. [Tolot ot atopkol apBpoi Tov cToryeimy ovTdV;

€) Na avaeépete d00 KOWA YOPAKTNPLOTIKA TOV GTOLYEI®Y PETATTMOOTC.

Ytoyeio (A) avikel og kopla opdda Tov Ileplodikod Iivaka kot mepifdrietor apiotepd Kot de&1d and dHo dAla oTotyEla,
avtioToyya 1o B kai 1o T, Ta dtopa 1oV omoimv dtabétouy amd dvo povipn nAekTpovia, 6t BepeAddn KoTdoToo.

o) Xe Totec opadeg avikovv to otoyyeio A, B kai I'; No enynoete av ta ototyeio sivan mapaptoyvntikd 1 oxL.

B) Av givar emmiéov yvootd 6t 10 otoyeio A gival to 20 oot eio ™ opddag Tov, Tooa niektpdvia e My = 1 drabétel 1o dTopd
ToV, 6T BEUEMMON TOL KOTACTAO);

v) ITowot ot atopikoi apBpol Twv otoryeiov A kot E mov PBpiokovral akpifog kdtw ond ta otoyeio B ko I', avtictoyo, otov
[eprodko Mivaka;

d) ITotog 0 ehdy1oT0g aTOIKOG apBloS (Z) evOg 6TOLEIOL TTOL OVAKEL GTNV 10100 OpLAda Lie TO oTotKElo A Kot dtaBétel nhekTpovIa
og fumootifada;



